AL-KO KOBER Reservdelslista for
Pask jutbroms 251s
T 099 Ps 2000 kg
V-drag : 241 060

Pos Benamning Antal.  Det.nr.

1 Lagerbussning bak ! 353.942

2 Lagerbussning fram 1 353.943

3 Smor jnippel AM 8 2 21751340 000
4 Dragror il 3547225 sp

> Svangningsdampare 1 355.338

6 Dampgummi 1 355140

7 Distansbussning 1 357.242

8 Gummibalg 1 366.356

9 Lagerbult sv.damp. 1 358.212

10 Bricka @ 13 il 700.140

11 Lasmutter M12 x 1,5 o 700.645

12 Handbromsspak kpl. 1 291.55%

13 Gasf jader i 357 F25

14 St ik 1 701::692

1:5 Ansatsbult i 357.633

16 Kuggsegment il 357.608

7 Bromshavarm 90/27 1 384.655

18 Smor jnippel AM 6 1 700.203

35 Lagerbult H-spak i 2074, 771.0503
20 l dsmutter M12 x 1,5 1 200.645

el Bricka @ 17 1 700.625

4 Kulkoppling AK 26 @ 50 i 20 0

2 Skruy MLZ. x 715 2 701.249

24 ligsmutter-ML2/ x: 14,5 2 700.645

25 Tacklock 1 353.944

26 Sakerhetswire il 209:385.0000
7 Ring for sakerhetswire i 2085470102

144



AL-KO KOBER

-
DO~ B WO

= bt b e
VT W N O N

16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

0

Benamning
Inkopplingsogla
Bromsbacksats

Dragf jader vanster
Dragf jader hoger

£ xpander

Kon.rullager 3021132
Bromstrumma 205x6 M18x1,5
Kon.rullager 32008 x
Kronmutter M33 x 1,5
Saxprint 6,3 x 60
Navkapa

Hjulmutter

Hjulskruv M18 x 1,5
Tatningsring 65 x 100 x 10
Tryckf jader

Skruv M8 x 35 Din 601
Lagerbult

Saxprint 4 x 30
Utlosningsnock

Dragf jader

Sparrhake
Fjaderbricka Din 127
Mutter M6M M8 x 1,25
Skyddsplugg 10 x 13 x 11
Hylsa

Sakerhetsbleck
Tackbleck

Justerskruv
Justermutter
Platskruv 135 x 10
Tackbleck

Antal

Il e e e S I i T S B I e T e e NS e e S T i o e A e e e il e el o Sl

Det.
278,
384.
BiErsT
258.
354,
701.
384.
702.

701

-

700.
368.
FO0L.
248,
710
358.
700.
358.
700.
4153
368.
368.
700.
700.
700.
368.
258.
238,
278.
278.
701.
268.

384

08-552 474 00, Fax 552 401 01
RING v| SKiICKAR OMGAENDE

Reservdelslista for
Hjulbroms 3081
099 Ps 2000 kg

I

nr.
196
414
833
925
433
774
412
125
2
856
A
202
794
126
258
030
256
194

528
530
128
108
704
535
259
261
196
196
368
903

T 099 Ps

L0014

.0004

.0005

.0002
.0009
.0800

.0300

Prislista varugrupp 4

145



